AMveis Lopas estipula que o produto especificado teré garantia legal de 90 (noventa) dias, & partir da
data de emiss&o da nota fiscal, contra defeitos de fabricag@o nos termos do artigo 26, Il do CDC.
Quaisquer garantias adicionais fornecidas pelo lojista s&o de responsabilidade exclusiva destes, sendo,
portanto o tnicos responsaveis em caso de defeito do produto apés a garantia legal, concedida pela

Constatado o eventual defeito de fabricaao, desde que, dentro do prazo de garantia legal, o consumidor

defeituosas serdo

por outra da
O projeto, instalagao e a montagem na residéncia do consumidor nao seréo de responsabilidade da

Amontagem deve seguir corretamente as instrugdes dos manuais que se encontram dentro da

Danos causados em consequéncias de acidentes, mau uso, manuseio ou deslocamento incorreto dos

Danos causados pela uilizagao do produto em ambientes Sujeitos a gases corrosivos, umidade
posira ou acidez.

- Para limpar corretamente seu produto, use sempre um pano liso e levemente umedecido com agua;
- Nao se esquega de enxugar o seu mévell Ele nao deve permanecer tmido, pois a 4gua pode prejudicar

- Nao utilize esponja de ago ou qualquer material que possa arranhar a superficie do produto durante a
- Evite arrastar objetos em cima do movel. Eles podem riscar e prejudicar o acabamento do seu movel
- O material dos seus moveis tem um tratamento contra fungos e cupins, mesmo assim, em ambientes
- Tente evitar a exposicao direta ao sol. Sugere-se utilizagéo de cortinas para proteger seu movel;

AMoveis Lopas reserva-se o direito de alterar quaisquer caracteristicas técnicas ou estéticas e introduzir
a qualquer momento, sem obrigagao de efetuar o mesmo

- Do not forget to dry your furniture out. Humidity can damage the finish or create mould.

DIMENSAO (mm) A- cvigldEELRA 0 8 TERMO DE GARANTIA
CODIGO DESCRICAO DlMENSI(’)N (mm) MATERIAL QuanT ARANDELA DISPOSICOES E PRAZOS DE GARANTIA
N° CODE DESCRIPTION DIMENSION (mm) RAW MATERIAL | QUANT. \/ COD. 29776
cODIGO DESCRIPCION eomelBTARG = MATERIAPRIMA | CANT. B- é&i#%i?.‘&?“ 0 8 R evets Lopas o possu pontas de asisténia écnica,
LEN WID DEP ANILLO DE FILACION % E’g,i:;%:{%’; :EEEES"D:%: loja onde adquiriu o produto.
LON ANC ESP k"‘ vt s
1 67925 |BARRA CAMA/ RAIL/ LARGUERO 1900 115 25 MDF 2 COD. 28597 g e, i
2 24381 |PAINEL CABECEIRA/ HEADBOARD PANEL/ PANEL RESPALDO 865 700 15 MDF 1 C - CHAVEZETA 01 )
3 24382 |PAINEL PESEIRA/ FOOTBOARD PANEL/ PANEL DE LAS PATAS 865 115 15 MDF 1 fg\’}é"’zﬁz‘\w :’;“”Sf‘:":c"""?‘ .
4 24383 |PE DIREITO GRANDE/ BIG RIGHT FOOT/ PIE DERECHO GRANDE 1190 107 62 MDF 1 Danoe o
5 | 24385 |PE DIREITO PESEIRA/ SMALL RIGHT FOOT/ PIE DERECHO PEQUERO 475 115 83 MDF 1 COD. 15270 Do cceonincs oo sosns smeros (nanso ncncin ec
6 24384 |PE ESQUERDO GRAN DE/ BIG LEFT FOOT/ PIE IZQUIERDO GRANDE _ 1190 107 62 MDF 1 ~ PARAFUSO 3,5X14MM 1 4 gupm;ppq,lw‘dpm‘fpg
7 24386 |PE ESQUERDO PESEIRA/ SMALL LEFT FOOT/ PIE IZQUIERDO PEQUERO 475 115 83 MDF 1 3,5X14MM SCREW Desgasts natural cevido 20 so do Podud;
8 | 26537 |FUNDO ESTRADO/HDF BASE/BASE DE HDF 1850 | 380 5 HDF 2 Dﬁ%}gf 3,5¢14MM CUIDE BEM DO SEU MOVEL
9 24389 |TRAVESSA/ BATTEN/ TRAVIESA 865 60 36 MDF 2 COD. 2834 | “Fa imper carsiamenc s
10 | 18676 |TRAVESSAO ESTRADO/ BIG BATTEN/ PARRILLA 902 45 23 MDF 5 PREGO 13X15 oaesbamenlooy causarmotora ek
11 | 61581 |APLIQUEI/DETAIL/ 863 53 3 HDF 4 ~ 13X15 NAIL 1 4 imoasar : ‘
CLAVO 13X1 5 - Nao utilize plasticos ou papéis coloridos para forrar seu mével.
D ‘ COD gzhg% infestados recomenda-se a dedetizagao antes de instalar o seu movel.
S P E C | A L E — 04|55 s el < S
g PAD ;if:gbiggg??"uggsRE OF YOUR FURNITURE
§ ZAPATA - Wipe the wood furniture down with a moist cloth to properly clean the furniture.
COD . 251 3 - Chemical products are not recommended;
CAVILHA MADEIRA 8X60MM

G- 8X60MM WOODEN DOWEL 08
TARUGO DE MADERA 8X60MM

==

cOD. 16132

PARAFUSO 7X60MM
7X60MM SCREW

FITA DUPLA FACE
DOUBLE-SIDED TAPE
CINTA DE DOBLE CARA

——

COD. 1409

10

TORNILLO 7X60MM

36

COD. 27049

PARAFUSO 1/4X130MM
1/4X130MM SCREW
TORNILLO 1/4X130MM

08
G

R

MOVEIS

LOPAS

Rod. Prefeito Adolfo Nicolato, Km 10 - Rodeiro/MG - CEP:36510-000
+ 5532 3577-3300 www.grupolopas.com.br

Instrucoes de Montagem Cama Solteiro Reali Plus/Speciale
Assembly Instructions Reali/Speciale Single Plus Bed
Instrucciones de Armado Cama Individual Reali Plus/Speciale
40362 - A4 - 26/06/2021

J - PARAFUSO 7X100MM
7X100MM SCREW 12
TORNILLO 7X100MM qggggggggggggggﬁ
COD. 27047
M - SUPORTE TRAVESSAO _ TAPA PARAFUSO 13MM
TRANSFER SUPPORT 10 13 MM SCREW COVER 30
TAPATORNILLO 13MM  op 2673 BRANCO
COD. 19636 CARVALHO
COD. 2680 IMBUIA
15X4MM cOD. 19638 ROVERE
70X35X14,3 MM
COD. 19635 || |_ - COLABRANCA 01
WHITE GLUE
COLA BLANCA

cOD. 2120

- Never clean the fumiture with scouring powders, steel scrubber pads or any other product which can scratch its

- Fumiture surfaces should not be covered with colored plastic or paper sheets.

- Avoid dragging objects on top of the furniture. They might scratch the finishing.

- Wood furniture are made of mould and termites resistant materials, however, it is recommended to use termiticides
in infested places before installing the furniture.

- Avoid fumiture exposure to direct Sun light. Drapers suggested

CUIDE BIEN DE SU MUEBLE

Indicaciones de limpieza y conservacion

- Para limpiar correctamente su muebles de madera, siempre use un pafio himedo.
- No se olvide de secar su muebles! No debe permanecer himedo, pues el agua puede perjudicar el acabado o
causar moho en la madera

- No es recomendable utiizar productos con amoniaco.

- No utilizar esponjas de acero o cualquier material que dafie a superficie de los muebles.

- No utilizar plasticos o papeles coloridos para forrar los muebles.

- Evite arrasirar objetos encima de los muebles. Ellos pueden riscar o dafiar el acabado de su mueble.

- El material de los muebles tiene un tratamiento contra los hongos y las polillas, aun asi, en ambientes infectados,
se recomienda desinfectar antes de instalar su mueble.

- Evite Ia exposicion directa al sol. Se sugiere Ia utilizacién de cortinas para proteger sus muebles.

e

As ferramentas necessarias para montagem do produto ndo sdo fornecidas.
The necessary tools for assembly aren't supplied.
Las herramientas necesarias para armar los productos no son fornecidas.

e

o da
montagem.
Tip of the number of people required for
product assembly.

de pessoas arias para

MA;:::g:; Consejo de la cantidad de personas necesarias para
Montaje el armado de productos.




Posicionar o encosto com os frisos para tras.
You have to position the frizz face backwards.
Poner la parte de bajo relieve para tras.

Importante: Passar cola nas cavilhas.
It’s important to glue the wooden dowel.
Importante: Pasar cola en los tarugos.

Importante: Passar cola nas cavilhas.
It’s important to glue the wooden dowel.
Importante: Pasar cola en los tarugos.

|

x03
x01

O

(L] J o J

A+B+C+I+K

®
%@%@J;

MONTAGEM CAMA SPECIALE

APLICAR 09 FITAS DUPLA FACE POR PECA
APPLY 09 DOUBLE SIDED RIBBONS PER PIECE
APLICAR 09 CINTAS DE DOBLE CARA POR PIEZA

Espagamento/Spacing
Espaciado = 15 mm
(Usar Gabarito)




